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Erste Group financira proširenje Zračne luke Dubrovnik 
 

 

Erste Group financirala je proširenje zračne luke u Dubrovniku, treće po veličini u Hrvatskoj.   
Terminalom B, koji je danas pušten u rad, udvostručena je veličina zračne luke s 6.320 m2 na 13.740 
m2 što će pomoći u prihvaćanju sve većeg broja putnika koji se očekuju u Dubrovniku 2010. 
 
Izgradnja Terminala B osigurana je putem izravnog privatnog financiranja, koji je još uvijek rijedak 
instrument financiranja u Hrvatskoj, iako trenutno uzima zamah. Ukupan iznos projekta bio je 23,5 
milijuna eura pri čemu je Erste Group podržala projekt s oko 19 milijuna eura, a ostatak su pokrila 
sredstva same zračne luke u Dubrovniku.  
 
„Naša strategija podrške razvoja infrastrukture u srednjoj i istočnoj Europi podrazumijeva fokus na one 
sektore koji su ključni za ekonomski rast zemalja. Turizam u Hrvatskoj donosi oko petinu BDP-a, zbog 
čega predstavlja jedan od ključnih prioriteta. Dubrovnik je posebno važan, budući da predstavlja 
hrvatsko hit mjesto za odmor, koje je osobito atraktivno stranim turistima. Zbog svog zemljopisnog 
položaja, u Dubrovnik turisti uglavnom stižu zrakoplovom i to iz cijele Europe. Zato je je vrlo važno da 
zračna luka svojom veličinom i kapacitetom odgovori međunarodnim zahtjevima“, objasnio je Werner 
Weihs-Raabl, voditelj infrastrukturnog financiranja i javnog sektora Erste Groupa.  
 
Dubrovnik je vrlo popularno turistično odredište u Hrvatskoj, a svojom vrhunskom lokacijom privlači 
turiste iz zapadnoeuropskih zemalja i to uglavnom više platežne moći. Najveći broj turista dolazi iz Velike 
Britanije, Francuske, Njemačke, Španjolske, Italije i Irske. „Primijetili smo da se najnoviji turistički 
trendovi sve više pomiču prema organizatorima putovanja s više destinacija, koji preferiraju više kratkih 
putovanja umjesto jednog dugog. Ovaj trend posebno će pogodovati Dubrovniku kao turističkoj 
destinaciji, što je još jedan razlog za Erste Group da ulaže u infrastrukturu u regiji“, zaključio je Weihs-
Raabl.  
 
 
 
 
 


